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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Срећан ти рођендан граде моj!
- Сви добитници Грба општине
страна 3:
- „Овде ћу jа да направим чудо”

Текст о Томиславу Малишићу, овогодишњем 
добитнику Грба општине Младеновац

страна 4:
- Мрак, мрак...тотални jе мрак
- Сећање коjе траjе
страна 5:
- Белоруска сламка спаса за „Драпшин”
- Пропало 6000 векни хлеба због струjе
- Оснивање библиотеке у младеновачкоj цркви
- Литургиjа у манастиру Павловац
страна 6:
- Ко jе добио паре из општинског буџета за  

проjекте невладиних организациjа
- Креативна радионица за младе
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
страна 7:
- Буџетске паре за спорт: коме и колико
страна 8, спорт:
- Састанак са челницима Фудбалског савеза

Београда, ФК Село Младеновац, Шах

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи
Следећи броj излази у петак, 8. августа
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Пише: Снежана Живанић

Срећан ти рођендан, граде мој. Не
знам да ли да ти пожелим боља вре-
мена, или да ти пожелим снагу да
издржиш ова која те чекају. Неће би-
ти боље. Дај Боже да не буде горе. На
тој вечитој вододелници, на тик смо
од тренутка где све може да оде у су-
новрат. А и не мора. Они који би те
чували, упркос тешким временима,
осташе у мањини. Она мера соли-
дарности која ти је била упориште,
више не постоји. У већини су они
који грабе само за себе, а сели су на
важне функције. О томе да ћемо би-
ти уређена локална заједница, која
води рачуна о свим (су)грађанима,
само можемо да сневамо. Ти, као да
граде мој, ниси део Србије, колек-
тивног сећања и поноса, као да ниси
писао локалну историју отаџбин-
ског усуда кроз епохе. Газили те за-
војевачи, а из пепела подизали час-
ни. На свој си начин увек био део
Србије, и део Београда. Више ниси
ни то. Отет од себе, као право виђе-
них и моћних да те кроје по мери
свог губера, постао си талац људске
сујете, похлепе, транзиционих (без)
вредности, крупног локалног капи-
тала, који је утемељен давно пре
транзиције, кроз ћар оних који су
имали дрскости да рабатују систем
који је требао да буде једнак према
свима. И како то грабеж у људској
природи, обично и начини, од ло-
кaлне друштвене заједнице не оста

ништа. Више нисмо заједница. На-
стадоше виђени. И сви остали који
су испод њих а који им материјално
нису ни до колена, су грађани дру-
гог реда. Недостојни и криви за
своју судбину. Питање части и јед-
них и других, а више је имају ниш-
чи, се више не потеже као окрвав-
љен мач који се не вади из корица,
јер је секао погрешне главе. Свејед-
но џелату криве ли су жртве. Свако
немилосрдно време их има, и џела-
те и жртве, а ово време које данас
живимо, то јесте. Немилосрдо и без-
крупулозно, без остатка. 
У људској је природи обест, и по су-
штини иде испред онога што зовемо
људска свест. Кад обест уздугнутих
досегне размере нехуманости и
унижавања оних на којима су се уз-
дигли, онда се буди људска свест.
Сви имамо исто право на живот у
граду, иако су неки себи узели већа.
Ти граде имаш обест, то сви знамо и
на кожи осећамо. А да ли имаш
свест, то ћемо тек да видимо. И да ли
ће сви они који су били твој образ,
остати то и на даље. Од старих пред-
седника општина, до посвећених
појединаца и ентузијаста, лекара,

судија, учитеља, пекара, обућара, се-
љака, и свих који су поштењем зи-
дали своје животе. Сенка која се на-
двила над твојом душом у виду но-
вокомпонованих богаташа, ско-
ројевића и примитивних ритуалних
политичких, трагикомичних поли-
тичких борби зарад власти, толико
jе велика да прети да засени твој
културно-историјски идентитет. Не-
ка је просто (или не?) онима који се-
бично живе само за своје време, не
осврћући се на прошлост и заслуж-
не, и не гледају у будућност у којој
(нерођеним) генерацијама што до-
лазе, морамо да оставимо исто што
и наши преци, суграђани нама.
Теби граде мој желим пуно добрих
људи, које одликује свако одсуство
себичлука и личног интереса. Јер
онда нећеш никада више бити у
оволиком процепу између обести и
свести, као што сада јеси. Па нити да
идеш напред, нити да стојиш у ме-
сту, а назад немаш куд.
Нека ти је срећан празник и нека се
у њему највише помиње људско по-
штење. 
За све остало ћемо лако...

младеновачки ГЛАС

Више нисмо заједница. 
Настадоше виђени. И сви остали
који су испод њих а који им 
материјално нису ни до колена, су
грађани другог реда. Недостојни и
криви за своју судбину. Питање ча-
сти и једних и других, а више је
имају нишчи, се више не потеже као
окрвављен мач који се не вади из ко-
рица, јер је секао погрешне главе

Добитници Грба општине
2013 - др Владислав Вукомановић, заменик директора Института за
здравствену заштиту мајке и детета Србије „др Вукан Чупић”
2012 - др Небојша Цветковић, директор Предшколске установе 
„Јелица Обрадовић” у Младеновцу
2011 - Хаџи Живорад Марић, свештеник
2010 - Велимир Бата Живојиновић, глумац
2009 - Проф. др Александар Милошевић, спец. интерниста кардиолог
2008 - Прим. др Сава Ђорђевић, лекар специјалиста неуропсихиjатар
2007 - Грб није додељен
2006 - Грб није додељен
2005 - Владимир Арсић, писац, новинар, позоришни критичар,
истакнути радник у области културе
2004 - Академик Владимир Пантић, доктор наука, професор Вете-
ринарског факултета у пензији и редовни члан Српске академије
наука и уметности
2003 - Миодраг Вартабедијан, академски сликар
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Требало jе да прође читав jедан
век како jе чувени космаjски
бунарџиjа Миjаило Живоjино-
вић 1898. године сврдлом про-
дро 270 метара у утробу земље
у подземно jезеро и „уксклик-
нуо”: шикну вода врућа, слана,
гасовита” па до 1986. године ка-
да jе др Томислав Малишић
свечано пресекао врпцу на от-
варању новог хотела Селтерс.
Монтирана jе наjмодерниjа ди-
jагностичка и терапиjска опре-
ма коjу jе примариjус др Мали-
шић добио од немачких фирми
- на реч! До тада, Селтерс jе та-
ворио прелазећи из руку у руке
неуких, чак jе био продат
Аранђеловцу, па jе откупљен.
Прича о др Томи Малишићу по-
чиње од родних васоjевићких
Берана, од ђеда по имену Ми-
лић, образованог човека коjи jе
справљао мелеме од трава и по-
магао људима да лече своjе
бољке и тако пресудно утицао
на унука да изучи за лекара.
Малишић jе 1963. стекао дипло-
му доктора медицине, 1970.
диплому специjалисте медици-
не рада а на постдипломским
студиjама у Немачкоj и дипло-
му субспециjалисте за рехаби-
литациjу. У Младеновац jе до-
шао 1969. године. Вели да jе ра-
ниjе читао о jединственоj мине-
ралноj води младеновачког
Селтерса, коjа j1 1906. и 1907. го-
дине добила златна одличjа за
квалитет на изложбама у Бри-
селу и Лондону. У Европи jе про-
давана као лек. Када jе те 1969.
дошао на Селтерс затекао jе за-
пуштену бању и извор.
Отишао jе у Немачку, у бање
Емс и Селтерс и поред књишке

литературе, видео чутуру на ко-
jоj jе исписан састав младено-
вачке воде коjа jе имала све
елементе - минерале коjе садр-
же човекове ћелиjе и крвна
плазма. Када се вратио у Мла-
деновац, на Селтерс, Малишић
jе рекао: „Овде ћу jа направити
чудо!” До 1974. преуредио jе ста-
ру зграду хотела и свечано
отворио Завод за медицину ра-
да и рехабилитациjу. Тако jе
двадесетак хиљада младено-
вачких радника, као и грађани
диљем Србиjе, добило чувара
здравља. Селтерс jе тада постао
званична наставна база Меди-
цинског факултета у Београду и
Рехабилитациони центар Срби-
jе.
Како jе расла потреба за већом
количином минералне воде,
Малишић jе довео бунарџиjе,
прво из Мађарске да пронађу

нови, jачи, извор, а затим jе
1977 и 1978. довео стручњаке из
Нафтагаса. После осмомесеч-
ног даноноћног бушења сврдла
су стигла до 800 метара, али во-
де ниjе било, а ни новца за на-
ставак изтраживања. Малиш-
ић, и данас, са узбуђењем при-
ча: „Моj помоћник Љуба Вуjић и
jа одлучимо да ставимо под хи-
потеку све што имамо и да на-
ставимо бушење.” И само по-
сле jош jедне непроспаване но-
ћи, већ на 806 метру, покуљала
jе минерална вода, слана, гасо-
вита, топла 50 степени, 13 лита-
ра у секунди... Остало jе урбана
легенда коjа се, на различите
начине, препричава у Младе-
новцу.
Др Малишић и даље, и ако jе
пензионер, сања недосањани
сан да се оствари његов дав-
нашњи проjекат, да младено-
вачки Селтерс постане европ-
ски бренд са бањско планин-
ским комплексом: Селтерс, Ко-
раћичка бања, Космаj. 
Успомене примариjуса доктора
Томислава Малишића, за своjе
потомке и добронамерни свет
су признања: Октобарска награ-
да Београда, Маjски цвет и
Златни беочуг. 
Од 2. августа 2014. године биће
то и Грб општине Младеновац,
наjвише признање коjе поjеди-
нац може да добиjе, за све што
jе учинио за развоj општине и
града. Заслужено!

према тексту из књиге 
Селтерс у Младеновцу, 

аутора Лазара Николића
приредио Слободан Станковић

младеновачки ГЛАС

Примариjус доктор
Томислав Малишић

добитник ГРБА ОПШТИНЕ
наjвишег признања коjе 

општина Младеновац додељуjе



младеновачки ГЛАС

Младеновац је дефинитивно у
телевизиjском и радиjском мра-
ку. Док се пред републичким по-
сланицима налази нови сет ме-
дијских закона који, између оста-
лог, предлаже излажење државе
из медија, што се односи и на ло-
калне самоуправе, РТВМ већ не-
дељу дана не емитује програм
због прокишњавања просторија.
Ако се узме у обзир ситуација у
којој се подуже налази ова ме-
дијска кућа и да се запосленима
дугује дванаест плата, а да је ра-
чун недавно блокиран, онда се
намеће питање - да ли је канце-
рогено ткиво у фази метастазе и
да ли је то крај надања за опста-
нак овог предузећа које је на из-
дисају?
Локални политиканти, уместо
конкретности, у решавању про-
блема и даље нуде шарене лаже,
па су тако пре пар дана обећали
хитно санирање просторија а оне
и даље чаме у влаги. Вода је ушла
у електроинсталације тако да је

угрожена безбедност запослених,
што и није превише узнемирило
политичку врхушку која се једи-
но забринула због чињенице да
неће бити емитована свечана
седница скупштине поводом обе-
лежавања Дана општине. 
Агенција за приватизацију пре
десет дана затражила је од ГО
Младеновац да је обавести да ли
жели да преузме, до даљњег, 70%
капитала предузећа, и да на тај
нацин РТВМ одржава, као болес-
ника на апаратима. Оно што се
очекује од општинског већа то је
да до 8. августа одговори, да би
допис био прослеђен министар-
ству привреде. Намеће се ново
питање: да ли ће неко одговарати
за накарадну приватизацију и
губитке? Бивши власник Милош
Масларић направио је милион-
ска дуговања која отплаћују за-
послени. 
Новом Закону о информисању
оштро се супроставља Синдикат
новинара Србије који је прошле

недеље у Београду организовао
скуп на којем су приисуствовали
представници европске федера-
ције новинара из Брисела а који
су потврдили да у земљама ЕУ из
окружења, попут Словеније и
Хрватске, у надлежности локалне
самоуправе налази се се стоти-
нак радио и тв станица. 
Као што је погубна била привати-
зација тако је мањкавост показа-
ло и пројектно финансирање, јер
су широм Србије прорадиле бура-
зерско - кумовско - партијашке
комбинације, па су право на бу-
џетска средства за информисање
добијали, не они са најбољим
пројектом, најподобнији. Не тре-
ба заборавити да jе РТВМ једина
кућа са додељеном медијском
фреквенцијом на територији оп-
штине Младеновац. Нажалост,
локалним властодршцима ни то
није битно јер тренутни мрак,
очигледно, им највише одговара.

Драган Гула Николић

Увелико се обележава сто година од почетка Првог
светског рата и потсећа на велике жртве коjе jе српски
народ поднео. Наше сећање иде ка Радославу Бати
Милановићу, врсном новинару и хроничару нашег
краjа коjи jе умро пре двадесет година, jуна 1994. го-
дине. Ако се питате шта jе Бата имао са Првим свет-
ским ратом, одговор jе да jе управо он, своjевремено,
покренуо инициjативу да се забележи све о ратници-
ма и хероjима тог рата из нашег краjа. Они су тада,
почетком осамдесетих година прошлог века, сви има-
ли између 80 и 90 година, али су им сећања била
сачувана. Преживелих jе било да се на прсте наброjе.
Бата их jе упорно налазио, посећивао, разговарао и
бележио сваку реч и од тога направио књигу под на-
зивом „Сећања коjа траjу”. У њоj су остала сачувана
сећања седморице ратника из нашег краjа: Светисла-
ва Ковачевића, Михаила Милосављевића, Драгољуба
Радоjковића, Петрониjа Марковића, Марка Радосав-
љевића, Милутина Матеjића и Живадина Чокића. Са-
мо jе Михаило Милосављевић из Дубоне тада био
жив. Нажалост, ни Бата ниjе дочекао да види књигу,

умро jе, изненада, у 47-моj години живота, неколико
дана пре завршетка штампања.
Бата Милановић успео jе да отргне од заборава хероjе
првог Великог рата, али и да укаже на неправду коjа
им jе нанета. У „Младеновачким новинама” jе од
1981. до 1984. писао фељтон о Солунцима а понешто
и у „Експрес политици” чиjи jе дугогодишњи допис-
ник био. Обjавио jе мноштво докумената, записа и
прича о ратницима. Треба отворено рећи да се, нека-
да, ниjе смело много причати о Првом светском рату
и страдању Србиjе, било jе проблематично и да гласно
кажеш да си Србин. Нажалост, неки други Србин те jе
вребао и „откуцавао” УДБИ, а онда jе следило прога-
њање, досиjеи... свашта се догађало.
Бата Милановић волео jе своj град и био jе хроничар
коме ниjе промакао ни jедан важниjи догађаj. На-
следника, по новинарском опредељењу, нема. Ко буде
хтео да, правично, истражуjе прошлост Младеновца
и судбине људи, а буде користио писане медиjе, не
може заобићи текстове Бате Милановића. Ниjе волео
заборав. Хтео jе да све буде записано и сачувано. У ве-
ликоj мери jе у томе и успео. Зато га се и сећамо.

Ђурђе П. Радоjевић
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Мрак, мрак, тотални jе мрак...

Сећање коjе траjе
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Сламка спаса за „Драпшин”?
О недавно усвојеном Закону о раду,
разговарали смо са Петром Мило-
вановићем, директором „Петра
Драпшина”, некада наjвећим ко-
лективом у Младеновцу. 
- Петар Драпшин једна од 163 фир-
ме у процесу преструктуирања и
нама овај закон иде на руку и от-
вара нам нове могућности и пер-
спективе. Овај омогућава озбиљ-
није стране инвестиције које су не-
опходне младеновачком привред-
ном амбијенту. Очекујем да ћемо,
коначно, завршити дугогодишњи
проблематични период и да ће
радницима бити омогућено да ра-
де и зарађују, а руководству и ме-
наџменту да отплаћујемо нагоми-
лане дугове. - каже Миловановић.
Какав значај има закон о раду за
предузећа у реструктуирању, по-
пут „Драпшина”? 
- Закон о раду нема неког посебног
значаја када се пореди са законом
о приватизацији, јер ако нема
страних улагања и интереса да се
обнови производња, онда нема ни
перспективе. Сматрам да је овај за-
кон добар и да ће странци видети
и Младеновац као плодно тло за
бизнис, а то ће донети и нова радна
места и осигурати бољу будућност
нашем граду. Једно време смо били
у потпуном застоју; избори, једна
влада, измене и реконструкција
парламента, сада је све дошло на
своје место, очекивање је да се овај
процес заврши и фирме у пре-
структуирању нађу своје стратеш-
ке партнере. 
Има ли интересовања страних
фирми за Петар Драпшин? 

- Имамо озбиљно заинтересованог
партнера из Белорусије, али ово је
пети министар за годину дана који
разговара са нама. Ми смо свако-
дневно у вези са Белорусима. Но-
вим Законом о раду, верујем, биће
отклоњена сва уска грла, мислим
пре свега на администрацију, а но-
ви закон о приватизацији отклони-
ће све недоумице станаца око ула-
гања у Српску привреду. 

У ком року очекујете прве ефекте
новог закона о раду? 
- Ми смо прилагођени ситуацији у
којој се налазимо. Имамо добру са-
радњу са синдикатима и мучимо
се да у овим тешким условима по-
словања одржимо фабрику и нај-
зад нађемо стратешког партнера
који ће фирми обезбедити посао, а
радницима пристојну зараду. 

Радници се плаше губитка радног
места и привилегија које су имали.
Какав је став руководства „Драп-
шина”? 
- Ми не треба да се залажемо за за-
кон који ће по сваку цену да за-
штити радника. Добрим и марљи-
вим радом, добро одрађеним по-
слом ће свако сам себи бити најбо-
ља заштита, њему не треба ника-
кав параграф да га штити. Нијед-
ном послодавацу није у интересу
да доброг радника отпустити, на-
против, биће посебно стимулисан.
Верујемо да ће Влада Србије омо-
гућити „Петру Драпшину” да се
ухвати за сламку спаса коју нуди
инвеститор из Белорусије.

Жељко Мутавџић

Због нестанка струjе пропало 6.000 векни хлеба
Велико невреме које је између среде и четвртка захватило Младеновац и околину оста-
вило је многе младеновчане, ранораниоце, без хлеба. Наиме, струје је нестало у 23
часа, али прекид у напајању у 3 сата ујуту донео је застој у производњи и око 5.500 до
6.000 векни је остало недопечено, тако да су продавнице биле ускраћене за прву туру
хлеба која стиже око 6,30 сати. 
Према речима одговорних у „Маковици” до 12 часова све продавнице су добиле прву
туру хлеба, а другу до 15 сати. Иначе, „Маковица” ће поштовати одлуку Владе Репуб-
лике Србије и задржаће постојећу цену основне врсте хлеба. „Маковица” дневно испо-
ручује 50.000 векни хлеба које дистрибуира у 15. градова Србије.
Ж. Мутавџић

Оснивање црквене
библиотеке 
у Младеновцу
Младеновачки храм Успења Пре-
свете Богородице обавештаве своје
вернике да је започето формирање
библиотеке наше црквене општи-
не. Библиотека ће бити уређена по
важећим међународним библио-
течким стандардима, биће отворе-
на свакодневно од 8-18 часова, а
чланство ће бити бесплатно. Нада-
мо се да ће сав посао бити завршен
у наредних месец дана. Важно је
нагласити да ће поред стручне,
теолошке литературе бити заступ-
љена и ретка издања, енциклопе-
дије, белетристика, историограф-
ска и завичајна дела. Библиотека
ће у почетку располагати са фон-
дом од око 600 наслова и неколико
стотина примерака периодике.
Моле се сви они који желе да по-
могну у увећању библиотечког
фонда, да књиге које желе да дони-
рају донесу у наш храм. Наши суг-
рађани који поседују више приме-
рака истих издања или желе да
широј публици учине доступним
своје личне библиотеке, могу кон-
тактирати свештенство младено-
вачке цркве.

Света Архијерејска 
Литургија 
у манастиру Павловац
Велика част је учињена манастиру
Павловац. На празник Светог дес-
пота Стефана Лазаревића, 1. авгу-
ста 2014. године, Његово Пре-
освештенство Епископ шума-
дијски Господин Јован ће служити
Свету Архијерејску Литургију у ма-
настиру Павловац. Дочек Еписко-
па је у 8.30 часова.

Света тајна Јелеосвећења 
у младеновачком храму
Уочи празника Светог великомуче-
ника Пантелејмона 8. августа 2014.
године у 18 часова, у младеновач-
ком Храму биће служена Света
тајна Јелеосвећења. Позивају се
сви верујући који имају здравстве-
них проблема, а они који имају
особе које болују међу ближњима
могу их обавестити. Као и све друге
Свете тајне и Јелеосвећење се врши
директно.



1. АВГУСТ 2014. /  6

младеновачки ГЛАС

О Д Л У К A О ИЗБОРУ ПРОЈЕКАТА НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ
ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА ПЕРИОД АВГУСТ-ДЕЦЕМБАР 2014. 

I - Унији послодаваца Србије - Послодавци Младеновца, са седиштем у Младеновцу, ул. Кос-
мајска бр. 3, за пројекат "Развој локалне заједнице, подстицај и развој привредних делатности,
туризам, предузетништво, стари и ретки занати" (пријава бр. 3857 од 14.7.2014. године),  издваја
се износ од 20.000,00 динара;
- Удружењу војних пензионера Србије - ОО Младеновац са седиштем у Младеновцу, ул. Краља
Александра Обреновића бр. 19, за пројекат "Годишњи план делатности на територији градске
општине Младеновац" (пријава бр. 3946 од 16.7.2014. године),  издваја се износ од 20.000,00 ди-
нара;
- Драмском студију "Арлекино бурлеска" са седиштем у Младеновцу, ул. Михајла Миловановића
бр. 59 за пројекат "Позориште то смо ми"- позоришне представе за децу (пријава бр. 3885 од
14.7.2014. године),  издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Омладинској културној организацији "Младеновац" са седиштем у Младеновцу, ул. Краља Пет-
ра I бр. 204, за пројекат "Сви заједно" (пријава бр. 3884 од 14.7.2014. године)  издваја се износ од
160.000,00 динара;
- Међуопштинској организацији савеза слепих Србије - Младеновац, Младеновац, ул. Краља
Петра I бр. 106, за пројекат "Активности поводом јубилеја 40 година постојања Савеза" (пријава
бр. 3896 од 15.7.2014. године),  издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Ловачком удружењу "Варовнице", Младеновац, са седиштем у Младеновцу, ул. Светолика Ран-
ковића бр. 95, за пројекат "Уклањање дивљих депонија и чишћење ловишта" ( пријава бр. 3991
од 17.7.2014. године), издваја износ од 20.000,00 динара;
- Савезу удружења бораца народноослободилачког рата - ОО Младеновац, са седиштем у Мла-
деновцу, ул. Јанка Катића бр. 2, за пројекат "Финансирање активности УБНОР-а Младеновац у
2014. години" (пријава бр. 3891 од 15.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Удружењу младих за интелектуалне услуге, са седиштем у Младеновцу, ул. Краља Петра I бр.
175, за пројекат "Позориште младих" (пријава бр. 4025 од 18.7.2014. године), издваја се износ од
30.000,00 динара;
- Друштву за подстицај комуникације и когниције "Логосеум", са седиштем у Младеновцу, ул.
Краља Петра I бр. 241, за пројекат "Потребе старих и особа са инвалидитетом-научимо да по-
могнемо" (пријава бр. 4032 од 21.7.2014. године ), издваја се износ од 30.000,00 динара;
- Културно уметничком друштву "Војвода Јанко Катић" , са седиштем у Младеновцу, ул. Краља
Петра I бр. 173/4 за пројекат "Програм рада КУД Јанко Катић- за период август-децембар 2014.
године" (пријава бр. 3994 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 300.000,00 динара;
- Удружењу за помоћ ментално недовољно развјеним особама "Делфин" са седиштем у Младе-
новцу, ул. Космајска бр. 3, за пројекат "Раме уз раме" (пријава бр. 3840 од 11.7.2014. године),  из-
дваја се износ од 100.000,00 динара;
- Националном спортском Савезу слепих и слабовидих, са седиштем у Београду, ул. Устаничка
бр. 25, за пројекат "За бољу будућност особа са инвалидитетом у Младеновцу" (пријава бр. 3952
од 16.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Удружењу бораца рата од 1990 - те општине Младеновац, са седиштем у Младеновцу, ул. Краља
Александра Обреновића бр. 19, за пројекат "Помоћ социјално угроженим члановима удружења"
(пријава бр. 3988 од 17.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Друштву српско руског пријатељства, са седиштем у Младеновцу, ул. Црквена бр. 45/15, за
пројекат "Организовање свечане академије, трибине, изложбе, обележавање дама општине, обе-
лежавање дана ослобођења Младеновца, сарадња са амбасадом Русије, руским домом културе,
обилазак знаменитости, српских и руских светиња, полагање венаца на гробове палих бораца
и великана, трибина под називом "Свет без болести", трибина "Крим и Ким" (пријава бр. 4048 од
21.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Удружењу пензионера општине Младеновац, са седиштем у Младеновцу, ул. Јанка Катића бр.
29, за пројекат "Унапређење услова деловања Удружења" (пријава бр. 3985 од 17.7.2014. године),
издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Асоцијацији за подршку науке, културе и уметности "НОУМЕНА", са седиштем у Младеновцу,
ул. Краља Александра Обреновића бр. 72/28, за пројекат уметничко-едукативне радионице "У
потрази за лепим" (пријава бр. 4024 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 30.000,00 динара;
- Друштву за церебралну и дечију парализу Младеновац са седитем у Младеновцу, ул. Краља
Петра I бр. 106, за пројекат "Ванинституционална подршка особама са последицама церебралне
и дечје парализе са територије градске општине Младеновац" (пријава бр. 4033 од 21.7.2014. го-
дине), издваја се износ од 30.000,00 динара;
- Омладинском ромском клубу са седиштем у Младеновцу, ул. Краља Петра I бр. 175, за пројекат
"Школа ми је прави дом"  (пријава бр. 4003 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00
динара;
- Креативном центру "Југомедија" са седиштем у Младеновцу, ул. Вука Караџића бр. 12/1, за
пројекат "Медиј је порука" (пријава бр. 4014 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 10.000,00
динара;
- Спортско образовном центру "Ром" са седиштем у Младеновцу, ул. Богдана Поповића бр. 17, за
пројекат "Друштвено-економски положај Рома на територији Градске општине Младеновац"
(пријава бр. 4004 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Културно уметничком друштву "Романо ило" са седиштем у Младеновцу, ул. Краља Александра
Обреновића бр. 39, за пројекат "Ром значи човек" (пријава бр. 4022 од 18.7.2014. године), Младе-
новац издваја се износ од 20.000,00 динара и
- Покрету урбане културе "Младеж", са седиштем у Младеновцу, ул. Михаила Миловановића бр.
38/4, за пројекат "Фестивал урбане културе Младеж" (пријава бр. 4028 од 18.7.2014. године), из-
дваја се износ од 50.000,00 динара.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

У ОШ „Момчило Живојиновић”, од 4.
до 15. августа 2014. године, у термину
од 10 до 13 часова, одржаће се умет-
ничко-едукативна радионица „У
потрази за лепим”. Радионица је на-
мењена младима од 15 до 19 година.
Организатор радионице је удружење
Асоцијација за подршку науке, кул-
туре и уметности НОУМЕНА из
Младеновца.
Контакт: 
www.udruzenjenoumena.blogspot.com
udruzenje .noumena@gmail .com
063/658-347 062/299-559

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 1. август 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Субота 2. август 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Свети пророк Илија – Илиндан)
18.00 часова – Бденије

Недеља 3. август 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 4.  – 
четвртак 7. август 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 8. август 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Света тајна 
Јелеосвећења
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I  Након спроведеног Јавног конкурса за финансирање млађих селекција спортских клубова,
утврђено је да ће се средства из буџета градске општине Младеновац у 2014. години распоредити
спортским клубовима:

- Спортском клубу ''ББ Баскет'', Младеновац, ул. Љубе Давидовића бр. 58 (пријава бр. 3839 од 11.7.2014. године), издваја се износ од
175.000,00 динара;
- Рвачком клубу "Љубомир Ивановић – Геџа", Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 10 (пријава бр. 3842 од 11.7.2014. године), издваја се
износ од 100.000,00 динара;
- Атлетском клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Вука Краџића бр. 35 (пријава бр. 3854 од 11.7.2014. године),  издваја се износ од
70.000,00 динара;
- Кошаркашком клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Краља Александра Обреновића бр. 70 (пријава бр. 3893 од 15.7.2014. године),
издваја се износ од 130.000,00 динара;
- Клубу борилачких спортова "Бановић Страхиња", Младеновац, ул. Вука Краџића бр. 49 (пријава бр. 3926 од 15.7.2014. године),  из-
дваја се износ од 175.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Село Младеновац", Село Младеновац, Милутина Миланковића 45 (пријава бр. 3954 од 16.7.2014.године),  издваја
се износ од 50.000,00 динара;
- Стрељачкој дружини "Филип Кљајић", Младеновац, ул. Љубе Давидовића бр. 49 (пријава бр. 3956 од 17.7.2014. године),  издваја се
износ од 50.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Влашка", Влашка, Краља Александра Првог бб (пријава бр. 3957 од 17.7.2014.године),  издваја се износ од
100.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Борац", Амерић, ул. Амерић б. б. (пријава бр. 3986 од 17.7.2014. године),  издваја се износ од 20.000,00 динара;
- Шаховском клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Краља Петра Првог 156 (пријава бр. 3993 од 18.7.2014. године) ),  издваја се износ
од 50.000,00 динара;
- Омладинском фудбалском клубу "Студент", Младеновац, Краља Петра Првог 243   (пријава бр. 3995 од 18.7.2014.године), издваја
се износ од 20.000,00 динара;
- Карате клубу "Гепард", Младеновац, ул. Михаила Миловановића 57 (пријава бр. 3996 од 18.7.2014. године), издваја се износ од
20.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Раднички ПДМ", Младеновац, ул. Краља Петра Првог 34 (пријава бр. 4013 од 18.7.2014. године) ), издваја се
износ од 20.000,00 динара;
- Одбојкашком клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Вука Краџића бр. 35 (пријава бр. 4015 од 18.7.2014. године),  издваја се износ
од 400.000,00 динара;
- Боди билдинг Клубу ''BIG MEN'' Младеновац, ул. Змај Јовина бр. 9 (пријава бр. 4017 од 18.7.2014.године),  издваја се износ од 10.000,00
динара;
- Планинарском клубу "Гребен", Младеновац, ул. Деда Васина бр.9а (пријава бр. 4018 од 18.7.2014. године ),  издваја се износ од
50.000,00 динара;
- Клубу ритмичке гимнастике ''Младеновац'', Младеновац, ул. Краља Петра I бр.72/8 (пријава бр. 4019 од 18.7.2014. године), издваја
се износ од 20.000,00 динара;
- Kлубу Америчког фудбала "Младеновац Forestlanders", Младеновац, ул. Љубе Давидовића 28/а (пријава бр. 4026 од 18.7.2014. го-
дине), издваја се износ од 50.000,00 динара;
- Карате клубу "Селтерс", Младеновац, ул. Краља Петра I бр. 201 (пријава бр. 4027 од 18.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00
динара;
- Фудбалском клубу "Марковац", Марковац, ул. Марковац б. б. (пријава бр. 4029 од 21.7.2014. године), издваја се износ од 20.000,00
динара;
- Фудбалском клубу "Бродарац 1947", Јагњило, Јасичка бб (пријава бр. 4030 од 21.7.2014. године),  издваја се износ од 200.000,00 ди-
нара;
- Националном спортском савезу слепих Београд, Устаничка 25 (пријава бр. 4031 од 21.7.2014. године),  издваја се износ од 200.000,00
динара;
- Фудбалском клубу "Слога", Границе, Омладинска бб (пријава бр. 4049 од 21.7.2014. године),  издваја се износ од 50.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Омладинац", Рајковац, Михаила Марковића 13 (пријава бр. 4052 од 21.7.2014. године),  издваја се износ од
70.000,00 динара;
- Омладинском фудбалском клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Краља Петра I бр. 336 (пријава бр. 4053 од 21.7.2014. године), из-
дваја се износ од 350.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Ковачевац", Ковачевац, ул. Трг Љубомира Ивановића Геџе бр. 20 (пријава бр. 4054 од 21.7.2014. године),  издваја
се износ од 180.000,00 динара;
- Спортском удружењу "Бубамара", Младеновац, ул. Др Руса бр. 28 ( пријава бр. 4055 од 21.4.2014. године ),  издваја се износ од
50.000,00 динара;
- Фудбалском клубу "Велика Крсна", Велика Крсна, ул. Долина шешира бр. 49 (пријава бр. 4056 од 21.7.2014. године), издваја се износ
од 80.000,00 динара;
- Карате клубу "Младеновац", Младеновац, ул. Вука Караџића бр. 82(пријава бр. 4057 од 21.7.2014. године),  издваја се износ од
400.000,00 динара;
- Клубу ритмичко спортске гимнастике "МИС", Младеновац, ул. Михаила Миловановића бр. 59 (пријава бр. 3860 од 14.7.2014. године),
издваја се износ од 10.000,00 динара.

II Учесници  Јавног конкурса имају право да поднесу приговор Већу градске општине Младеновац у року од 8 дана од дана достав-
љања Одлуке. 
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ОФС Младеновац 

У уторак, 29.августа, тачно у подне, у присуству Не-
нада Дамњановића, председника Извршног одбо-
ра и Милоша Берисавца, техничког секретара ОФС
Младеновца, Дејан Чокић предсеник ГО Младено-
вац одржао је у свом кабинету састанак са челни-
цима ФС Београда, председником Ратомиром Ба-
бићем и генералним секретаром Јованом Шурба-
товићем. Тема разговора односила се на пољуљано
стање фудбалског спорта у граду под Космајем. 
Пошто је крај протекле сезоне донео резултатски
фијаско ОФК Младеновцу и пад у Општинску лигу,
уз несхватљив потез јагњилске Шумадије, која ће
ускоро такође почети од најнижег ранга и непо-
стојање првог тима Радничког ПДМ, констатовано
је да ситуација није ни мало ружичаста.
Из умањеног буџета Градска општина је издвојила
3.140.000 динара за финансирање млађих селек-
ција спортских клубова. Комисија је утврдила
предлог по коме ће фудбалским клубовима при-
пасти 1.100.000 динара - рекао је Чокић.
Секретар Милош Берисавац и председник Ненад
Дамњановић детаљно су презентовали податке ве-
зане за дугове и лош материјални статус клубова,
као и за тешко решиве имовинско-правне односе
када су у питању поједини терени. Челници бео-
градске куће фудбала били су изненађени сазна-
њем да не постоји инвестициони план везан за ин-
фраструктуру.
- Спремни смо да помогнемо клубове који немају
дугове, чији текући рачуни нису блокирани. Увели
смо дисциплину када је у питању поштовање ис-
пуњавања обавеза, а ви га нарушавате. Финанси-
рате ОФК Младеновац који је испао у најнижи ранг
а требало би да схватите и да Шумадија није више
ваш клуб - био је јасан Шурбатовић.
Председник Ратомир Бабић био је конкретан у саг-
ледавању рада и активности општинског савеза и
клубова: 
- Из грешака би требало извући поуке и окренути
се будућности. Новац би требало расподелити клу-
бовима по правилнику како би подмирили обаве-
зе. Све што се плати, биће враћено кроз систем на-
грађивања.
На крају једночасовног састанка Дејан Чокић је
обећао да ће Општинском фудбалском савезу до-
делити просторију у Спортском центру, коју ће ФС
Београда комплетно опремити. Уследили би и са-
станци са представницима клубова како би мла-
деновачки фудбал што пре оздравио и кренуо ка
лепшим данима.

ФК Село Младеновац 

Село Младеновац - Сопот  1:1  (1:0)  
Субота, 26. jул. Гледалаца 50. Судија: Марко Милова-
новић. Стрелци: Радуновић у 13. за Село Младеновац,
а Мијаиловић  у 82. минуту за Сопот.
Село Младеновац: Грковић, Д.Стевановић,Радо вано-
вић, Н. Антонијевић, Д. Антонијевић, Булат, Трифу-
новић, Матић, Кретић, Радуновић, Ф. Стевановић.
Још су играли: Милошевић, Кожухов, Пантић, Добро-
сављевић, Милинковић, Буача, Баралић. Нововић,
Милановић.
У дуелу са сопотским српсколигашем, Селомладе-
новчани су рано дошли у вођство. пошто је Радуно-
вић јаким шутем искоса с десне стране савладао Ву-
кашиновића. Уочи одласка на одмор, изабраници
тренера Јовице Хајдуквељковића били су у прилици
да удвоструче предност. Матић је одлично тукао са
двадесет метара, а голман гостију се истакао акро-
батском парадом, пославши лопту у корнер.
У наставку утакмице учитељ „вукова” са Космаја Ми-
лош Вишњић на терен је послао играче на проби.
После сат игре Мијаиловић је надмудрио бека Була-
та, али је из повољне позиције шутирао крај десне
стативе. Исти фудбалер је након идеалног центрар-
шута Радовића успео да матира Милошевића и тако
изједначи резултат.

Село Младеновац  - Слатина  3:7 (2:4)                 
Недеља, 27, јул. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 50.
Судија: Н. Игњатовић. Стрелци: Милановић у 29. и 53.
(из пенала), и Ф. Стеваноивић у 43. минуту за Село Мла-
деновац.  
Село Младеновац: Милошевић,Д. Стевановић, Радо-
вановић, Костадиновић, Кожухов, Буача, Марковић,
Нововић, Баралић, Ф. Стевановић, Милановић. Још је
играо Ђурић.  

Некомплетан састав Селомладеновчана имао је под-
ређену улогу у контролном мечу проти Слатине, чла-
на Општинске лиге Сопот.

Шах                                                                        
У оквиру 47. по реду „Грочанских свечаности”, тра-
диционалне културно-туристичке манифестације,
у сали Основне школе „Илија Гарашанин” органи-
зован је шаховски турнир по убрзаном темпу (15
минута). 
Учествовало је 80 такмичара, а победио је младе-
новачки велемајстор Данило Милановић са 7,5
поена из девет партија. Друго место припало је та-
кође велемајстору, Горану Чабрилу из Младенов-
ца.

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у улици Вука Караџића. код ДИС.
Повољно. Обавезан депозит.

011/8232-563

ИЗДАJЕМ полунамештен стан у
улици Космаjска броj 50, преко
пута школе „Свети Сава”. Нов,
има 100м2. 063/102-84-05

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан у засебноj кући близу пи-
цериjе „Пронто”. Паркет, каблов-
ска, греjање на гас или дрва, те-
лефон, засебна струjа и вода.

011/8230-692, 063/618-520

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно. 061/255-04-49

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. Функциона-
лан, делимично реновиран, при-
земље. Укњижен. Хитно. Цена
28.000€.

011/8232-360, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,

клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине, од коjих jе jедан претворен у локал са помоћним
обjектом од 70м2. Решење за реконструкциjу и доградњу

стамбеним простором гласи на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара, преко пута школе „Свети Сава”. Може замена

за Београд или црногорско приморjе. 
Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон.

060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje Drapšin, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања. 064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+тераса 10м2 у улици Михаjла
Миловановића, први спрат, за
стан у центру, око Дома здравља
и пиjаце. Укњижен. Договор.

064/374-73-42

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња.

063/802-19-79
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ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца. 064/194-46-14

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа. 064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца и кућу
93м2 у Кораћици.

064/545-48-95, 064/245-16-17

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору. 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се при-
ћи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07
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ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ПРОДАJЕМ  локал на заленоj пи-
jаци, преко пута „Матиjевића”.
Повољно. 061/603-06-22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

ПРОДАJЕМ дрвени прозор 120 х
140цм, дупло вакуум стакло.
Могуће више прозора. Половни,
могућ сваки договор око цене.

063/825-65-25, 065/825-65-25

ПРОДАJЕМ очуване кухињске ел-
ементе и орман за предсобље.

063/691-693, 063/555-659

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Елинд од 2,5
и 4kW и Магнохром од 2 и 3,5kW.
Исправне у одличном стању. По-
вољно. 

011/8223-206, 064/305-46-10

ПРОДАJЕМ комбиновани фри-
жидер LG GR-242mf, no frost, за-
премине 200 литара.

064/401-44-02

ПРОДАJЕМ штампач, скенер, ко-
пир Епсон са кертриџима. Стар
годину дана, некоришћен.

061/185-05-30

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ кавез за коке носиље
за 100 комада. Врло повољно.

060/336-65-69

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реда нове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво. 065/697-10-15

П О С А О

ОЗБИЉНА жена, 53 године,
чувала би и неговала покретне и
непокретне стариjе особе жен-
ског пола. Плаћање по договору.

064/377-31-32

ФИЗИОТЕРАПЕТУ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа. 060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 године,
чувала би и неговала полупок-
ретне и покретне, стариjе, особе
женског пола. Плаћање по сату
или договору. Само озбиљне
понуде. 

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и кому-
налиjе. 064/573-02-44

ЧУВАЛА бих стариjе особе и по-
моћ у кући. 064/254-91-42

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, од
каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ Витафон 2, мало ко-
ришћен. Повољно. 061/247-94-23

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви
профил 10мм.

063/317-024, 063/325-153
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€
KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€

K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar
IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih
IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



Недељама у назад сте напорно
радили па се тај тренд наставља и
током ове. Додуше, расејанији сте него
обично тако да би требало да поведете
рачуна о томе, нарочито ако се бавите
приватним послом или сте шеф. Фи-
нансије вам озбиљно осцилирају то-
ком овог периода. Не саветује вам се
подизање кредита или веће позајмице.
Биће пријатних изненађења када су
финансије у питању али вас очекују и
непланирани трошкови. Само полако.
У овом периоду се претварате у Ледену
краљицу. Управо због тога слободне
припаднице знака могу да пропусте
неке добре прилике.

Полако схватате своју позицију и
потенцијале. Околности на послу су и
даље нестабилне, али ви имате
могућност да се добро снађете у тој
гужви. Ово нарочито важи за оне које
се баве приватним послом. Увећавају
се приходи али и трошкови. Нека већа
улагања су свакако могуће током овог
периода. И ви сами схватате шта то
желите али је ваш план тренутно
преамбициозан. Свакако је много тога
оствариво још само да направите
контакте. Спремни сте да флертујете
и освајате. Нови контакти вас очекују
на сваком кораку, а враћа вам се и неко
из прошлости.

Имате потребу да убрзате темпо.
У овој недељи ви долазите до изражаја
и постајете брутално искрени. Многи
ће можда побећи из вашег окружења
или ће имати жељу, али је вама све
једно. Што на ум то на друм је ваша
парола. И неће се испоставити као
лоша. Желите да ствари доведете у
ред, бар са људима који су вам битни
или вам се тако чине. Многи имају
потребу да иду у приватне воде и за
сада само мислите о томе. Биће при-
лика и за то у наредним недељама. 

Треба неке ствари коначно да
оставите иза себе. Ово се нарочито
односи на заузете.

Ситуација на пословној сцени се
на неки начин стабилизује. Имате
више времена за дневна задовољства
а то ћете осетити у новчанику. Можете
напредовати или покренути неки нови
пројекат. Бар ће се причати о неким
позитивним променама које следе а
ви ћете бити део њих. Можете више
радити за друге или помагати, али вас
то неће оптерећивати. Можда сте
сувише опуштени - ипак поставите
неке границе. И у емотивном делу сте
потпуно својеглави. Слободни имају
избор, али је проблем што обе особе
нису везане за ваше место боравка или
често путују. 

Како дани пролазе тако ћете ви
бити смиренији. Притисак јењава и
поправљају се односи са сарадницима
и шефовима. Али треба уравнотежити
неке ствари. Сузбијте импулсивност
и не прихватајте на прву лопту оно
што вам се нуди а наизглед је повољно.
Људи који вам прилазе у овој недељи
ипак имају извесне скривене намере.
Може свакако доћи до позитивних про-
мена које иду брзо и за вас неочеки-
вано. И емотивни део се битно поправ-
ља. Опуштенији сте и отворенији за
неке нове приче. Слободни могу упо-
знати некога ко је вероватно млађи,
и веома пријатног изгледа.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Крути сте у комуникацији са
сарадницима. То има корене у неким
пређашњим лошим искуствима којих
се присећате. Немате разлога да
толико страхујете. Већина неће бити
баш расположена за рад. Прија ће вам
да промените нешто у свом радном
окружењу. Не враћајте се на старо,
било у смислу контаката или послова.
Не иницирајте расправе и осамите се
у тренуцима када осетите појачану
нервозу. Проћи ће и то. Страхови су
присутни и на емотивном плану.
Преиспитујете се, желите нешто да
мењате а ни сами не знате откуда то-
лико незадовољство. 

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Као и обично, ви се лудо
забављате. У овој недељи сте толико
расејани и оптерећени обавезама да
ћете тешко остати при себи. Све
стављајте на папир и покушајте боље
да се организујете. Потребна вам је
подршка других па се ослоните на
обећања која су вам дата. Не препо-
ручују вам се веће финансијске тран-
сакције и потписивање битних угово-
ра. 

У свему ономе што вам је битно -
треба вам још један пар очију да све
провери. Желите да останете неза-
висни и да имате могућност избора.
Ово важи и за слободне и за заузете. 

Поведите рачуна коме шта при-
чате. Нешто што кажете у поверењу
некоме кога сматрате блиским вам се
може обити о главу. Брине вас фи-
нансијски део, а треба да се усме-рите
на наплату нечега што вам се дугује
(приватно или пословно). У тежој су
позицији они који се баве приватним
бизнисом. Свакако не треба да будете
у паници - наредна недеља вам доноси
извесне срећне околности. Све ће се
решити у право време и у последњем
тренутку. Преиспитујете се. 

Заузети осећају нестабилност у
тренутном односу. То ће вас увући у
неку тајну везу.

Издржали сте најтежи период али
се стрпите до четвртка. Не само стрпи-
те већ и уздржите од импулсивних
релација. Изненада се неке околности
мењају и ваша реч постаје битна. Брзо
ћете заборавити неке тешке ствари и
крећете даље. Само сте још увек
хаотични па будите обазриви ако
правите крупне промене. Потребно је
мало стрпљења да бисте дошли до
постављеног циља. Свакако прошлост
има битан утицај на тренутна деша-
вања. Јавља вам се неко из прошлости,
могућа је тајна веза или веза са неким
из другог места, А ви нисте сигурни
шта вам је чинити

Све што се односи на иностран-
ство и странце и даље вам је повољно.
Можете битније стабилизовати свој
финансијски део. Поведите рачуна с
ким послујете и под којим условима.
Намеће вам се нешто од чега врло брзо
можете да имате штету. Нешто вам се
ради иза леђа, па ослушните мало ко
шта прича. Избегавајте партнерства
и веће позајмице, нарочито пријате-
љима. На емотивном плану вам није
досадно. Слободни уживају у пажњи
и размишљају како да направе
компромис. Особа која је заинтере-
сована за вас се баш не уклапа потпуно
у оно што прижељкујете

Посао вам некако иде од руке и
неће вас пуно бринути. Извесне
повољне пословне прилике вам следе
кроз пријатељства. Прихватите нечију
понуду да вам на неки начин помогне.
До вас долазе вести о неким деша-
вањима које нисте могли потпуно да
испратите. Имате наклоност и особама
положају. За вас нема пуно бриге.
Старе љубави и даље имају велики
утицај у вашем емотивном животу.
Нисте сигурни шта бисте са особом
која се поставља више као пријатељ.
У другој половини недеље нешто може
да се преломи. Потребно је да останете
оптимистични.

од 1. до 8. августа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 458
четвртак, 7. август

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Притискају вас неки осећаји које
не можете рационално да дефинишете.
Забринути сте око неких даљих де-
шавања на која тренутно не можете
да утичете. Само полако. Све ћете ре-
шавати у своје време. Ви сте знак коме
је битна пословна и материјална пози-
ција, па ће вас то највише и бринути.
Неће вам бити лоше, шта више. Само
се стрпите да се неке ствари дефинишу
у наредних пар недеља. Нисте прете-
рано расположени за нова познанства.
Својим ставом одбијате потенцијалне
партнере. Вероватно ћете у њима
видети и неке особине особа са којима
сте били у вези.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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